



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz

Подписано в 21:30
Итого по №№ 21:30

26 мая 2006 года, N 100 (3969)

Пятница

КОМАНДА-ЛЕГЕНДА, КОМАНДА-МЕЧТА

Ветеранам и членам футбольного клуба «Пахтакор»

Дорогие друзья!
Искренне поздравляю вас и в вашем лице миллионы поклонников футбола со знаменательной датой — 50-летием образования команды «Пахтакор».

Когда мы говорим «Пахтакор», прежде всего представляем многонациональную спортивную команду со славной историей, занимавшую особое, присущее только ей место в летописи узбекского футбола. В ее составе выступало немало ярких звезд, которые своей волей, твердостью духа и мастерством добились незабываемых побед на престижных международных соревнованиях.

Когда мы говорим «Пахтакор», перед нашим мысленным взором встает плеяда спортсменов, чьи имена неразрывно связаны не только с футболом, но и с историей страны. Они стали нашей гордостью и навсегда остались в сердцах миллионов соотечественников — будь то в столице, городах или кишлаках.

«Пахтакор», как лидер узбекского футбола, оказал благотворное влияние на тысячи и тысячи молодых людей, поистине стал кузницей новых и новых поколений футболистов. Блиставшие в составе команды великие футболисты были и остаются примером для подражания.

В течение полувековой истории «Пахтакор» пережил как звездные мгновения, так и серьезные испытания. До сих пор все мы с болью вспоминаем, как в 1979 году в результате авиакатастрофы команда лишилась сильнейшего состава игроков. В душе нашего народа всегда будет жить память о тех талантливых и любимых всеми спортсменах. Вспоминаю сложный путь, пройденный командой «Пахтакор», ее высокий авторитет и признание не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами, сегодня мы отдаем себе отчет в том, что важнейшей задачей для нынешнего поколения является возрождение славного имени узбекского футбола, достойное продолжение его богатой истории.

Как известно, развитие спорта является одним из приоритетных направлений нашей государственной политики. Благодаря этому открываются широкие перспективы для всестороннего развития национального футбола.

Эта прекрасная спортивная игра, вызывающая в сердцах миллионов любителей, прежде всего молодежи, возторженные эмоции, радости и волнения, пробуждающая стремление к овладению этим неповторимым в истинном смысле этого слова искусством, вне всякого сомнения имеет не с чем сравнимое воздействие и значение в популяризации спорта и утверждении здорового образа жизни.

С этой точки зрения, думаю, нет необходимости говорить об актуальности недавно принятого постановления «О дополнительных мерах по развитию футбола в Узбекистане».

В постановлении предусмотрено решение таких злободневных задач, как укрепление материально-технической и финансовой базы футбольных клубов, введение в их состав детско-юношеских школ, воспитание резерва талантливых молодых спортсменов, строительство стадионов международного уровня, подготовка футболистов высокого класса, тренеров и специалистов, способных достойно защищать честь Родины на чемпионатах мира и Азии, других ответственных соревнованиях. Все это, безусловно, будет служить поднятию национального футбола на новый, современный уровень, повышению массовости в стране этого любимого миллионами вида спорта.

Главное — такой подход должен привести к улучшению работы не только клуба «Пахтакор», но и всех клубов нашей страны, стать благородной целью государственных и общественных организаций, спонсоров, всех тех, кто посвятил свою жизнь развитию отечественного футбола.

В этом плане, уверен, мы вправе возлагать большие надежды на деятельность создаваемого на новой основе Фонда поддержки футбола Узбекистана.

Дорогие друзья!
Пользуясь приятной возможностью, считаю почетным долгом для себя от имени всех поклонников футбола выразить глубокое уважение и признательность футболистам и тренерам, специалистам и организаторам, ветеранам, внесшим огромный вклад в формирование и развитие команды «Пахтакор», которая сегодня отмечает свое славное 50-летие.

Еще раз поздравляя всех вас с полувековым юбилеем, выражаю уверенность в том, что вы сохраните и преумножите славу и авторитет любимой команды «Пахтакор», которая вписала яркие страницы в историю спорта страны, еще не раз убедительно продемонстрирует свои знания и опыт, мастерство и талант с тем, чтобы наш футбол и его легендарная команда всегда оставались символом нашей гордости.

Желаю всем вам здоровья, счастья и успехов.

Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан



Созданный в 1956 году столичный клуб уже через четыре сезона вошел в список сильнейших команд страны, где запомнился в последующем еще более яркими выступлениями.

Мы ничуть не покривили душой, когда назвали «Пахтакор» легендарным клубом. Его полувековая история оставила глубокий след в сердцах и душах многомилионной армии болельщиков не только Узбекистана, но и многих стран зарубежья. Известно, что фанаты этой игры до сих пор с особой теплотой хранят в своих коллекциях программы разных лет с матчей «Пахтакора», в которых ташкентцы блистали своей игрой наряду с такими клубами, как «Динамо» (Москва), «Динамо» (Тбилиси), «Спартак» (Москва) и т.д. До сих пор в памяти болельщиков, как сегодня, звучит голос диктора на стадионе, объявляющий об удачно завершённой комбинации в исполнении Акмала Азизходжаева, Виталия Суюнова, Идгя Тазетдинова, Геннадия Красницкого, Берадора Абдураимова, Андрея Якубика, Михаила Ана и многих-многих других.

И все еще до сих пор кровоточит рана, нанесенная трагическим случаем в августе 1979 года, когда авиакатастрофа унесла жизни почти всего тогдашнего состава команды. Но даже после этой

трагедии футболисты «Пахтакора» смогли удержать свою планку на должном уровне.

Традиции, заложенные пахтакоровцами 50 лет назад, поддерживаются членами клуба и сегодня. Столичная команда на современном этапе является одним из лидеров отечественных чемпионатов, регулярно представляет Узбекистан на международных соревнованиях, в том числе в розыгрыше Лиги чемпионов Азии, Кубка Содружества и т.д. Ведется здесь полным ходом и работа на перспективу. Так, опирающаяся на внимание, которое на правительственном уровне уделяется сегодня в Узбекистане развитию этого вида спорта, администрация клуба взяла курс на повышение уровня детско-юношеского футбола, придания ему массовости. Открыта школа клуба, которая работает в тесном сотрудничестве с Республиканским профессиональным колледжем олимпийского резерва, налажены контакты с зарубежьем — ряд тренеров проходит стажировку в Германии. Словом, деятельность ведется самая активная, да и планов громадье. В том числе и по дальнейшему расширению международных связей, на наличие которых, впрочем, пахтакоровцам неслава жизни почти всего тогдашнего состава команды. Но даже после этой

за жизни, воспитание духовно и физически развитого молодого поколения, активное участие в общественной жизни награждает:

медалью «Шухрат»
Азизходжаева Акмала Абдуазимовича — консультанта Республиканской школы высшего спортивного мастерства по футболу
Агишева Равиля Рустамовича — по смертию
Ана Михаила Ивановича — по смертию
Аширова Олима Масалиевича — по смертию
Базарова Сирожиддина Ахмедовича — по смертию
Баканова Константина Александровича — по смертию
Денисова Геннадия Анатольевича — тренера Республиканской школы высшего спортивного мастерства по футболу
Джалалова Наримана Джалаловича — председателя Совета ветеранов футбола Узбекистана
Ибрагимова Баходира Ходжиевича — пенсионера

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О награждении группы спортсменов и тренеров, особо отличившихся в деле развития футбола в Узбекистане, в связи с 50-летием образования футбольной команды «Пахтакор»

За проявленную самоотверженность в деле широкой пропаганды массового спорта в нашей стране, заслуги в воспитании восторженности и гармоничности развития молодого поколения в духе любви к Родине, весомый вклад в подготовку высококвалифицированных футболистов, тренеров и специалистов, способных достойно защищать честь страны в международных соревнованиях, присвоить почетное звание:

«Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан»
Абдураимову Берадору — начальнику отдела Федерации футбола Узбекистана
Арутюнову Сергею Артемовичу — тренеру-консультанту Республиканской школы высшего спортивного мастерства по футболу
Инатову Ахралу — старшему тренеру Республиканского колледжа олимпийского резерва
Суюнову Виталию Баймурадовичу — тренеру Республиканского колледжа олимпийского резерва

За достойную заслугу в развитии национального футбола, плодотворный вклад в формирование здорового обра-

за жизни, воспитание духовно и физически развитого молодого поколения, активное участие в общественной жизни награждает:

Исакова Тулягана Ульмасовича — пенсионера
Ишбугаева Шухрата Муслимовича — по смертию
Красницкого Геннадия Александровича — по смертию
Пшеничничкова Юрия Павловича — тренера детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва, г. Москва
Рахматуллаева Хамидуллу Тургуновича — по смертию
Сабирова Владимира Валиевича — по смертию
Солохо Вячеслава Васильевича — пенсионера
Тазетдинова Идгя Борисовича — по смертию
Талибджанова Мансура Инамджановича — по смертию
Федорова Владимира Ивановича — по смертию
Штегна Владимира Ароновича — пенсионера

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ
город Ташкент,
25 мая 2006 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О внедрении уведомительного порядка государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства

В целях создания более благоприятных условий для организации предпринимательской деятельности путем снижения административных издержек, устранения бюрократических барьеров и препон при государственной регистрации и постановке на учет субъектов предпринимательства:

1. Установить с 1 сентября 2006 года порядок государственной регистрации субъектов предпринимательства на уведомительной основе, за исключением регистрации предпринимателей, по которым требуется решение об отводе земельных участков, на подключение к газовым и электрическим сетям, а также по лицензируемым видам деятельности.

2. Определить, что:

государственная регистрация субъектов предпринимательства осуществляется, соответственно, органами юстиции или Инспекциями по регистрации субъектов предпринимательства при хокимиятах районов (городов) с одновременной постановкой их на учет в налоговых и статистических органах;

срок с момента подачи заявления-уведомления до государственной регистрации субъекта предпринимательства с выдачей свидетельства о государственной регистрации составляет не более двух рабочих дней.

3. Утвердить Положение об уведомительном порядке государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства согласно приложению.

4. Министерству юстиции Республики Узбекистан, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента в двухмесячный срок провести инвентаризацию материально-технической базы регистрирующих структур и осуществить меры по ее укреплению, включая обеспечение необходимыми помещениями, компьютерной техникой и соответствующими информационными материалами.

5. Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан до 1 сентября 2006 года совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и г. Ташкента обеспечить создание электронной почтовой связи между государственными налоговыми инспекциями районов (городов) и регистрирующими органами для приема соответствующих запросов о присвоении идентификационных номеров налогоплательщиков и передачи данной информации в регистрирующие органы.

6. Государственному комитету Республики Узбекистан по статистике:

обеспечить наличие в регистрирующих органах статистических классификаторов, содержащих статистические коды, необходимые для государственной регистрации субъектов предпринимательства на уведомительной основе;

в срок до 1 сентября 2006 года создать необходимую материально-техническую базу для приема и обработки запросов на получение субъектами предпринимательства справок об отсутствии аналогичных фирменных наименований в Едином государственном регистре предприятий и организаций.

7. Министерству юстиции и Госкомдемоополитации Республики Узбекистан:

установить жесткий контроль за соблюдением уведомительного порядка регистрации субъектов предпринимательства; осуществлять публикацию на регулярной основе в средствах массовой информации материалов, организовать цикл телепередач по разъяснению уведомительного порядка регистрации субъектов предпринимательства;

обеспечить совместно с Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан проведение в регионах семинаров по основным направлениям Положения об уведомительном порядке государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства с широким привлечением населения и работников соответствующих органов государственной власти и управления на местах.

8. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об:

изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления;

установлении административной ответственности за нарушение уведомительного порядка регистрации субъектов предпринимательства.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Азимова Р. С.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ
город Ташкент,
24 мая 2006 г.

Узбекистан — Россия: СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ ПРОЦВЕТЕНИЯ

Как показывают события последних лет, узбекско-российские отношения непрерывно укрепляются. 14 ноября 2005 года между Узбекистаном и Россией был подписан Договор о союзнических отношениях. 25 января 2006 года Узбекистан стал членом Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС). Эти даты символизируют новые вехи, уровень качества и степень взаимодействия в отношениях между Узбекистаном и Россией.

Основными направлениями взаимодействия являются развитие и функционирование рынка товаров, услуг, капитала и рабочей силы, проведение согласованной налоговой, денежно-кредитной, валютно-финансовой, торговой и таможенной политики, поощрение и защита инвестиций. Узбекистан и Россия также договорились об углублении взаимовыгодного сотрудничества в деле совместного развития и использования национальных и международных транспортных инфраструктур, обеспечения на своей территории благоприятных условий для осуществления транзитных перевозок пассажиров и грузов, а также возможного привлечения для этих целей инвестиций из третьих государств и международных финансовых организаций. (Окончание на 2-й стр.)

В Кувейтском национальном университете состоялась презентация книги Президента И. Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть».

В презентации приняли участие представители правительственных и общественно-политических кругов Кувейта, профессорско-преподавательского состава вуза, главы дипломатических миссий, аккредитованных в Кувейте, а также члены узбекской делегации во главе с государственным советником Президента Узбекистана Ш. Евкочевым.

Выступившие на презентации ректор Кувейтского университета Нодир аль-Джалал, заведующий кафедрой политологии факультета общественных наук вуза Абдул Ридо Ассири, посол Азербайджана Ш. Абдуллаев, посол Турции Ш. Фахили, руководитель университетского исследовательского центра «Персидский зал» — Европа» Хейла аль-Муками отмечали своевременность выхода книги Президента Узбекистана на арабском языке. Они были

Презентация книги Президента Узбекистана в Кувейте

едины во мнении, что не существует единой формулы построения демократии и насыщенный экспорт западных ценностей в мусульманские страны недопустим. Ими высоко оценивалась политика руководства Узбекистана, нацеленная на обеспечение региональной безопасности и внутренней стабильности, укрепление межнационального согласия и следование по эволюционному пути развития гражданского общества.

В частности, заведующий кафедрой политологии факультета общественных наук Абдул Ридо Ассири отметил, что Узбекистан внес огромный вклад в развитие исламской цивилизации и сегодня имеет большой вес в исламском мире, занимает важное геостратегическое положение в регионе. Неудивительно, что он становится основной мишенью для тех

сил, которые выступают против демократии и светского пути развития. Стабильность в регионе во многом зависит от ситуации в Узбекистане, поэтому его успехи в борьбе против идей терроризма и религиозного экстремизма являются залогом достижения безопасности и стабильности во всем регионе.

Презентация широко освещалась на страницах кувейтской прессы и центральных телеканалами страны. Так, ведущая арабоязычная газета «Аль-Ватан» опубликовала обширную статью под заголовком «Терроризм не имеет отношения к истинному Исламу», в которой отмечалось, что вылазки террористов, приводящие к человеческим жертвам, преследуют цели насильственного захвата власти, подчеркивается, что Узбекистан в борьбе с терроризмом

и экстремизмом придерживается четкой и принципиальной позиции. Свою передовую статью авторитетная газета «Аль-Кабас» озаглавила «Узбекистан и арабский мир связывают взаимные интересы». Наряду с отчетом о презентации книги Президента Узбекистана в ней подробно рассказывается о богатом культурно-историческом наследии нашей страны, ее политико-экономическом потенциале. «Проводимая руководством Узбекистана политика способствует укреплению независимости государства, сохранению мира и межнационального соглашения», — пишет газета. В статье приводятся высказывание профессора кафедры политологии Кувейтского университета Мохаммеда Салема о необходимости установления стратегического партнерства между Уз-

бекистаном и арабским миром, а также проведения регулярных саммитов в формате «Узбекистан — ведущие мусульманские страны».

Популярная газета «Ас-Сийаса» написала, что презентация позволила ознакомить широкие слои общества с процессами социально-политических преобразований в Узбекистане.

В ходе пребывания в Кувейте члены делегации Узбекистана встретились с видным общественно-политическим деятелем страны Абдулазизом Аль-Бобтайном, который заявил о готовности фонда «Аль-Бобтайн» к налаживанию тесных связей с соответствующими узбекскими организациями для пропаганды в мусульманском мире богатого культурно-исторического наследия Узбекистана. Председатель правления Кувейтской исламской благотворительной организации Юсуф Аль-Хаджди выразил на встрече с гостями заинтересованность в осуществлении инвестиционных и гуманитарных проектов в нашей республике.

ИА «Жахон».

Узбекистан — Россия:

СОТРУДНИЧЕСТВО
ВО ИМЯ ПРОЦВЕТЕНИЯ(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В контексте своих взаимоотношений Узбекистан и Россия придают приоритетное значение расширению экономических связей, наращиванию взаимодействия в культурной и гуманитарной сферах. Наши страны стали активнее координировать свои действия в этих направлениях как в двустороннем формате, так и в рамках региональных и международных организаций. Подтверждением динамичного развития сотрудничества Узбекистана и России служит стабильный рост товарооборота между нашими странами. По итогам 2005 года уровень взаимного товарооборота достиг рекордной отметки за годы независимости Узбекистана и России — более двух миллиардов долларов США, а в первом квартале 2006 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 26,1 процента и составил 402 миллиона долларов.

Основными статьями поставок из Узбекистана в Россию являются машины и оборудование, хлопководство, плодовоовощная продукция. В структуре российского импорта преобладают машины и оборудование, черные металлы и изделия из них, продукция фармацевтической промышленности.

В Узбекистане зарегистрировано более трехсот предприятий с участием российских инвесторов, в том числе около 40 со стопроцентным российским капиталом. Десятки российских компаний имеют свои представительства

в республике. В России действуют более сотни предприятий, созданных при участии узбекских резидентов, в том числе порядка 70 совместных предприятий.

Локомотивом экономического сотрудничества призвана стать наиболее динамично развивающаяся сфера экономики — топливно-энергетический комплекс. В процессе осуществления и проработки находится ряд крупных проектов в области разведки, добычи и транспортировки узбекского природного газа. Важной вехой здесь стало подписание 14 апреля 2004 года между НКХ «Узбекнефтегаз» и ОАО «Газпром» Соглашения о разделе продукции по разработке газового месторождения Шахпахты — первого проекта по практической реализации Закона Республики Узбекистан «О соглашениях о разделе продукции». Подписано Соглашение по разработке Устьюртского газового месторождения. Стоимость этого инвестиционного проекта составляет 1,4 миллиарда долларов США. Эти договоренности достигнуты в рамках ранее подписанного Соглашения о стратегическом партнерстве между «Узбекнефтегазом» и «Газпромом». Их практическая реализация, как ожидается, позволит достичь в 2006 году объем экспортируемого в Россию газа до 10 миллиардов кубометров.

16 июня 2004 года в Ташкенте было подписано Соглашение о разделе продукции между НКХ «Узбекнефтегаз» и ОАО «ЛУКОЙЛ» по Кандымскому нефтегазовому проекту стоимостью около 1 миллиарда долларов США. Максимальный объем добычи по проекту предусматривается в размере 8,8 миллиарда кубометров газа в год, а на первом этапе его реализации — 2,8 миллиарда кубометров. К работе на рынке Узбекистана проявляют заинтересованность также и другие российские предпринимательские структуры, в частности, Союз нефтегазопромышленников России.

Наметилось укрепление кооперации в сфере переработки сельскохозяйственной продукции, где уже действует девять узбекско-российских СП, в том числе совместно с известными российскими компаниями «Балтимор» и «Черкизово» и другими. Компания «Вимм Билль Дан» подписала договор о приобретении 77 процентов акций крупнейшего объединения «Ташкент» и предусматривает инвестировать 20 миллионов долларов США в создание совместного производства молочной продукции и фруктовых соков.

Взаимовыгодными сферами сотрудничества также могут стать металлургическая, энергетическая промышленность, авиостроение, водное хозяйство, банковское дело, страхование, медицина и другие отрасли.

Экономические реформы, проводимые в Узбекистане и России, географическая близость, хорошее знание предпринимателями рынков двух стран и менталитета наших народов являются прочной основой для дальнейшего укрепления сотрудничества в торговой, инвестиционной и других сферах хозяйственной деятельности. В этой связи необходимо также под-

робнее остановиться на анализе региональной интеграции Узбекистана и России в рамках ЕвразЭС. Развитие ЕвразЭС как одной из интеграционных структур обусловлено общими закономерностями процесса глобализации, характерными для XXI века: интернационализацией и транснационализацией экономики, созданием международного информационного производства, основанного на принципиально новой системе разделения труда между странами, и международной кооперации.

Укрепляется взаимодействие между научными кругами Узбекистана и России. На 2005 — 2006 учебный год Узбекистану по государственной линии предоставлено 140 стипендий для обучения узбекской молодежи в российских вузах, магистратуре, аспирантурах и т. д. Кроме того, принято решение о создании филиала МГУ имени М. Ломоносова в Ташкенте. Филиал одного из ведущих экономических вузов России, имеющий почти вековую историю — РЭА имени Г. Плеханова, успешно и плодотворно функционирует в Ташкенте вот уже 10 лет. За это время подготовлено более 900 выпускников, которые работают не только в Узбекистане, но и в Российской Федерации, США, Великобритании, Германии и других развитых странах мира. В этом филиале накоплен богатый опыт проведения совместных научно-практических и теоретических конференций, семинаров, совещаний по проблемам современного экономического развития, мастер-классов

с участием преподавателей и научных деятелей из России. В учебном процессе активно используется потенциал головного вуза, традиционными стали лекции, читаемые академиками В. Видяниным, Г. Журавлевой, профессорами В. Белянским, Т. Данько, Ю. Одеговым и другими. Совместно с Российской экономической академией имени Г. Плеханова филиал проводит ежегодно Международные конференции «Плехановские чтения». Также стали традиционными посещения «Плехановских чтений» в Москве студентами филиала. Филиал также проводит семинары по повышению квалификации для профессорско-преподавательского состава экономических вузов Узбекистана.

В апреле 2003 года 30 ведущих кафедр вузов республики прошли стажировку в Москве на базе академии. Результатом этого стал сборник материалов к чтению лекций «Российский опыт по экономическому образованию». В начале 2006 года был проведен очередной мастер-класс, в работе которого приняли участие ученые и специалисты из Нацлогической академии, Национального университета Узбекистана, Исламского университета, Института экономики Академии наук Узбекистана, Финансового института, Медицинской академии, Института связи, Автодорожного института, Института востоковедения, Ташкентского университета информационных технологий, Технического университета. Мастер-класс, посвященный исследованию основных проблем

институциональной экономики, проводил доктор экономических наук, профессор, заслуженный работник Высшей школы, автор ряда популярных учебников «Экономика развития», «Курс микроэкономики», «Теория общественного выбора», заведующий кафедрой «Национальная экономика» РЭА имени Г. Плеханова Р. Нурев. Поэтому можно сказать, что филиал вносит свою весомую лепту в укрепление гуманитарных и культурных связей между двумя нашими странами, являясь своеобразным мостом между Узбекистаном и Россией.

В феврале 2006 года состоялся визит президента Российской экономической академии имени Г. Плеханова академика В. Видянина в Ташкент. В своем программном выступлении Виталий Иванович наметил стратегические шаги в развитии филиала РЭА имени Г. Плеханова в Ташкенте посредством открытия новых направлений в образовании, таких, как «Экономика и право», «Управление финансами» и т. п.

Центральным событием в культурной области двустороннего сотрудничества стало подписание Программы культурного сотрудничества на 2005 — 2006 годы. На осень 2006 года запланировано проведение Дней культуры Узбекистана в России.

Расширению и развитию культурных связей активно способствуют Русский культурный центр Республики Узбекистан, Общество дружбы «Узбекистан — Россия».

Узбекистан и Россия объединяют силы и ресурсы, огромный гуманитарный потенциал во имя стабильности и прогресса в регионе.

Каландар АБДУРАХМАНОВ, заслуженный работник народного образования Узбекистана, почетный работник системы образования Российской Федерации, доктор экономических наук, профессор.

НОВОСТИ

науки

Солнечный луч
в «рабочей
спецовке»

Способ повышения качества поверхностей из металлических материалов высококонцентрированным солнечным светом разработали и запатентовали сотрудники Института материаловедения НПО «Физика-Солнце» Академии наук Узбекистана.

Ученые предложили поверхность металлических изделий облучать потоком световой энергии плотностью в 200 — 1.000 ватт на каждый квадратный сантиметр. Луч исключительной мощности исследователи получают от уникального солнечного концентратора в Паркенте, имеющего размер почти с футбольное поле. Солнечными установками таких гигантских размеров обладают всего две страны в мире — Франция и Узбекистан. Проводимые на этом оборудовании научно-технологические эксперименты позволяют создавать невиданные ранее по своим качествам материалы. Разработанный учеными способ термической модификации поверхности металлических изделий позволяет добиться ее уплотнения при соблюдении идеальной стерильности, ведь так может быть в мире чище самого солнечного света. Попадание на обрабатываемую поверхность каких-либо случайных примесей по предложенной технологии исключено.

Узбекистанский
антифриз

Патент на полимерную композицию для низкотемпературной жидкости — антифриза, используемого при охлаждении двигателей внутреннего сгорания в условиях их работы на морозе, получен сотрудниками Узбекского научно-технологического комплекса «Фан ва тараккиёт».

В состав антифрикционной полимерной композиции вошли полипропилен и наполнители из местных минералов — талька и волластанита. Запасы последнего в нашей стране исчисляются миллионами тонн. Волластанит применяется для изготовления высококачественной радиокерамики, антикоррозионных красок, специальных цементов и фильтров, изоляторов и другой ответственной продукции. Для приготовления антифрикционной полимерной композиции предусмотрено использование высококачественный волластанит с частицами размером с пылинку.

Обеззаразить
воду

Оригинальный способ обеззараживания воды импульсным электромагнитным полем разработан в Узбекистане.

Авторы изобретения — Эрмухамед Айнакулов и Марат Ли-Фан. Внедрение новшества позволит использовать различные реагенты при обработке питьевой и сточной воды. Предложенный способ особенно перспективен при подготовке качественной питьевой воды из артезианских скважин.

Против СПИДа
выступили
физики

Свой вклад в борьбу со СПИДом внесли узбекистанские физики. Сотрудниками Института ядерной физики Академии наук Узбекистана и государственного предприятия «Радиофармацевтика» создан и запатентован способ определения антител к вирусу иммунодефицита человека.

Способ основан на иммуноферментном методе. При выявлении заболевания предусмотрено использовать тест-системы «Рекомбинат-анти-ВИЧ-стрип». Оригинальные особенности способа позволяют получать стабильные результаты высокого качества. Еще одна отличительная особенность — безопасность и удобство применения. Новшество предназначено для использования при изготовлении наборов для выявления вируса иммунодефицита человека.

Сейсмическую
опасность оценят
компьютеры

Комплекс компьютерных программ для сейсмического районирования территории по степени ее подверженности разгону подземных бурь создан Турдали Артиковым и Романом Ибрагимовым.

Новый программный продукт, используя каталог землетрясений, учитывает сейсмическую активность изучаемого района, силу максимально возможных подземных толчков и другие данные. На их основе рассчитываются средние периоды повторения сотрясений различной силы в каждой точке исследуемой территории, определяется сейсмическая опасность конкретного района и даются необходимые сведения для ведения сейсмостойкого строительства.

Всем клеям клей

Клеювую композицию, отличающуюся улучшенной клеящей способностью и расширенным диапазоном применения, разработали и запатентовали научные сотрудники Института биоорганической химии имени А. Садыкова.

Новое клеящее средство готовится на основе синтетического полимерного продукта полиакриламида и воды. В состав композиции входят добавки для предотвращения коагуляции — серная кислота, нейтрализующая — каустическая сода, антисептическая — этиловый спирт. Продукт предназначен для приклеивания бумаги и картона, этикеток на стеклянную тару, бумажных и моющихся обоев, поролон и клеенки на бетонные, штукатурные, деревянные и другие неметаллические поверхности. Подход этой композиции и для приготовления шпаклевок.

Подготовил Анатолий ЕРШОВ.

Выборы в сходах граждан

Судьба махалли —
моя судьба

Процесс выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников набирает размах. Он охватывает самые широкие слои населения на всей территории страны.

Организовано, с большим подъемом проходят выборы и в Республике Каракалпакстан. В ее столице — городе Нукусе сегодня насчитывается 44 махаллинских схода, и в двадцати из них отчетно-выборные собрания уже состоялись. Жители махаллей ответственно относятся к этому мероприятию, понимая его важное общественно-политическое значение. Сознательно делая свой выбор, глубоко и продуманно взвесив деловые качества предложенных кандидатур, они голосуют за самых достойных.

Шахзода Матназарова работает в махаллинском сходе граждан «Нур». Ее кабинет в эти дни стал, пожалуй, одним из самых оживленных мест. Люди проявляют интерес ко всему, что касается выборов аксакалов. А компетентная в вопросах выборов Шахзода может дать исчерпывающий ответ на любой вопрос. Благо, для этого имеется и необходимая литература.

Шахзода рада, что свою трудовую деятельность начала именно в органе самоуправления. Ведь махалля — это место, где рождаются самые добрые надежды. Девушка гордится, считая судьбу сограждан своей судьбой.

Фото Б. АЛЛАШЕВА. УзА.

В Мирзачульском районе Джизакской области проживают представители более двадцати национальностей. В настоящее время в восьми сельских и четырех махаллинских сходах граждан района организовано проходят выборы председателей и их советников.

ВАЖНА АКТИВНОСТЬ
И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В ходе прошедших в махалле «Дустлик» выборов жители еще раз продемонстрировали свою активность и серьезное отношение к этому политическому мероприятию.

Наша махалля привлекательна тем, что в ней в дружбе и согласии проживают представители различных национальностей, — говорит ветеран труда Амирали Абдиров. — Здесь никто не обделен вниманием. Недавно малообеспеченным семьям нашей махалли был выделен домашний скот, повысилась качество медицинского обслуживания, проводится работа по трудоустройству молодежи.

На мероприятии было особо отмечено, что повышение эффективности спонсорской помощи школам, активизация работы по благоустройству и озеленению территории являются важными задачами будущего аксакала махалли и его советников.

Среди трех представленных кандидатов на должность председателя махалли избрана управляющая делами фермерского хозяйства «Мерулет-она» Бутакуз Колдорбекова. Интернационален и состав советников председателя — среди них представители узбекской, казахской, русской, киргизской, таджикской и армянской национальностей.

Ташкул БЕКНАЗАРОВ,
к.рр. УзА.

Фактор РАЗВИТИЯ

Вы хотите оформить кредит в банке? Поехать по турпутевке за рубеж? Хотите обезопасить свое имущество или даже жизнь? Во всех этих случаях, как, впрочем, и во многих других, вам придется познакомиться со страховыми компаниями.

К концу 2005 года в республике действовало 25 страховых компаний (СК). За год они заключили свыше 4,2 миллиона договоров страхования, по которым приняли обязательства выплатить гражданам и юридическим лицам свыше 18,9 триллиона сумов, если произойдет предусмотренный договором несчастный случай (страховой случай, как принято говорить в СК). И действительно выплатили 4,2 миллиарда сумов, что на 16 процентов больше, чем в 2004 году. При этом важно подчеркнуть, что свыше 94 процентов страховых выплат в течение 2005 года страховых компаний приходится на добровольные виды страхования.

Но специалисты считают, что данный рынок услуг мог бы развиваться еще более быстрыми темпами. Так что же этому мешает?

Рассмотрим такой пример. Во всем мире руководители предприятий, помимо зарплат, представляют своим сотрудникам так называемый социальный пакет, включающий в себя медицинское страхование,

страхование от производственных травм и других несчастных случаев. Выгодный социальный пакет повышает предпринятию привлекательность профессиональные кадры.

В нашей республике при существующей системе налогообложения данной сферы и предприятия, и работникам подобное страхование не выгодно. Почему? А потому, что если предприятие платит страховку за своих работников, то эту страховку включают в их доход, причем как заработную плату. При этом получается, что если предприятие расходует 100 сумов на страховку, то вместе с налогами реально оно должно затратить 132 сум. А работник с этих денег должен заплатить подоходный налог, фактически их не получает.

— Здесь возникает закономерный вопрос: почему, собственно, уплата страхового взноса считается доходом работника? — делится своим мнением заместитель начальника Государственной инспекции по страховому надзору при Министерстве финансов Мирзадил Мирзадыков. — Ведь

работник реальные деньги получит только при наступлении страхового случая, то есть вероятного события, которое может и не произойти. Как же можно считать доходом то, что может быть не реализовано? Чтобы урегулировать нестыковки в данной сфере и сделать выгодным страхование коллективов предприятий, наше ведомство совместно со страховыми компаниями проводит в настоящее время необходимую работу.

Вот другой пример. Крупными потребителями страховых услуг являются банки. Они обычно дают кредит под залог какого-либо имущества. Заложное имущество должно быть застраховано. И здесь у банкиров может возникнуть проблема из-за некоторого несоответствия наших законодательных актов друг с другом.

— Если банкирам будет противостоять грамотный юрист, то они могут вообще не получить заложное имущество, потому что в законе о залоге и соответствующих инструкциях Минюста заложено явное противоречие, — объясняет ситуацию Мирзадил Абдуллаевич. — Чтобы нотариально оформить договор залога, закладываемое имущество должно быть застраховано. И здесь получается ситуация, когда «телегу ставят впереди лошади». Предприниматель приходит в СК и просит, чтобы застраховали его заложное имущество. Но по закону имущество считается таковым только после нотариального подтверждения. Таким образом, страхуется то, чего пока нет, и договор страхования автоматически становится недействительным. А значит, недействительны и все последующие сделки.

Естественно, процесс совершенствования законодательной базы в сфере страхования ведется постоянно. Со 2 мая текущего года в нашей республике вступил в силу регламентирующий документ, определяющий нормы платежеспособности страховых компаний в соответствии с требованиями Европейского Союза и требованиями по перестрахованию.

Перестрахование осуществляется в тех случаях, когда у СК явно не

Ольга НЕПОМНЯЦАЯ.

«Экотуристический потенциал Узбекистана»

На днях в столице под таким названием состоялась международная встреча.

В мероприятии, организованном по инициативе Международной организации «Экосан», приняли участие представители министерств и ведомств, общественных организаций, туристических фирм и компаний, а также члены дипломатического корпуса. На встрече были обсуждены вопросы, связанные с расширением уже действующих и созданием новых экотуристических экскурсионных маршрутов. Как отмечалось в докладах, у нашей страны в этой области большой потенциал. В последнее время Узбекистан благодаря своей богатой природе привлекает все большее внимание иностранцев. Вниманию участников встречи был представлен экотуристический маршрут, проходящий в восточной части Ташкентской области, также они ознакомились и с тематической выставкой.

Татьяна КАРГИНА.

В Центре научно-технических и маркетинговых исследований Узбекиского агентства связи и информатизации (ЦНТМИ) разработан электронный терминологический словарь на узбекском, русском и английском языках.

Новый словарь

Словарь состоит из таких разделов, как информационные технологии, радиочастотный спектр и радиоэлектронные средства, почтовая связь, техническая эксплуатация, обслуживание и ремонт средств и систем телекоммуникации, метрология в сфере связи и информатизации. Программа обеспечивает перевод любого термина на три языка и выдает его толкование на русском или узбекском языке. При этом используются оригинальные шрифты, учитывающие особенности узбекского алфавита. Также в ЦНТМИ разработана система электронной экспертизы словарей. В ней реализован уникальный алгоритм сравнения больших текстов. Он позволяет сравнивать не только сами термины, но и их толкование. На данную систему Государственным патентным ведомством выдано авторское свидетельство.

Владимир БЫЕВ.

ПОЧЕТНАЯ ПРОФЕССИЯ

В профессиональном педагогическом колледже имени Юнуса Раджаби состоялась день открытых дверей для выпускников общеобразовательных школ и абитуриентов.

Во время проведения дня открытых дверей, организованного по инициативе Министерства народного образования Узбекистана, молодежь получила исчерпывающие сведения о деятельности, возможностях всех средних специальных, профессиональных учебных заведений педагогической ориентации, их научно-творческом потенциале и сотрудничестве с просветительскими заведениями.

УзА.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** **Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

На адрес: Боев по адресу: Т.Ташкент, ул.Мирфрунзиды, 31, комната 201. Тел.: 136-88-25, 132-10-43. E-mail: Yolk_suzi@mail.ru

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС!

Исторический журнал «Родина», исторический альманах «Русский сборник» и АНО «Издательство Европа» (при содействии некоммерческой организации Фонд развития «Институт евразийских исследований»)

объявляют конкурс научных работ «Общая история конца XX — начала XXI веков».

Конкурс проводится среди историков, политологов, социологов, экономистов и этнографов стран постсоветского пространства в возрасте до 40 лет.

На конкурс принимаются оригинальные научные работы (монографии, диссертации на соискание степени магистра, кандидата или доктора наук) по истории, экономической географии, социологии, политологии и другим общественно-научным дисциплинам.

Правам выдвижения работ на конкурс обладают кафедры, институты и другие научные центры, издательства, а также сами авторы работ.

В оргкомитет входят учредители конкурса, ученые России, стран СНГ и Прибалтики.

В состав жюри входят известные ученые и эксперты из России, стран Закавказья, Казахстана и Центральной Азии, Восточной Европы, Прибалтики.

Финалисты конкурса будут приглашены к участию в научной конференции «Общая история конца XX — начала XXI веков» для представления своих научных работ.

Финалисты награждаются сертификатами и денежной премией, равной 1 000 долларов США. Работы финалистов будут опубликованы в издательстве «Европа» и журналах — учредителях конкурса.

Присланные на конкурс работы не рецензируются, не оплачиваются и не возвращаются.

Срок подачи работ на конкурс — до 1 октября с.г.

Оргкомитет в Москве: г. Москва, 125093, ул. Правды, 24, 5-й этаж, каб. 530, Институт евразийских исследований.
Телефон/факс +7 (495) 225-39-34, e-mail: konkurs@eulibrary.ru

Оргкомитет в Ташкенте: г. Ташкент, ул. Мовароунахр, 19. Телефон 133-74-35.

УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «УЗЭЛЕКТРОСЕТЬ» ГОСУДАРСТВЕННО-АКЦИОНЕРНОЙ КОМПАНИИ «УЗБЕКЭНЕРГО»

объявляет о проведении конкурсных (тендерных) торгов на закупку:

Лот № 1. Рентгенодиагностический аналоговый аппарат на 3 рабочих места.
Лот № 2. Флюоромобиль аналоговый.
Лот № 3. Иммуноферментный анализатор-автомат «Елексис» с реактивами на 1 год.

Срок поставки — 90 дней со дня вступления в силу контракта.
Источник финансирования — собственные средства УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго».
Условия поставки — СІР Ташкент.

Оборудование должно иметь регистрационное удостоверение Главного управления по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.
Стоимость тендерной документации — 100,0 тыс. сум.
Размер задатка для участия в тендерных торгах — 1% от расчетной стоимости оборудования.
Срок подачи предложений — не менее 30 дней со дня публикации.
Последний срок приема оферт — к дню и часу вскрытия конкурсных предложений.

Адрес: г. Ташкент, ул. Хорезмская, 6. Контактные телефоны: 136-08-61, 136-66-17.
Торги проводятся в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21.11.2000 г. № 456.

ISO 9001

Разработка и внедрение систем управления

Компания «Management Consulting» специализируется на предоставлении консалтинговых услуг в области разработки и внедрения систем управления в соответствии с требованиями международных стандартов ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001, ISO/TS 16949, HACCP (ISO 22000).

Клиенты компании:

- Бухарский нефтеперерабатывающий завод;
- УДП «Мубарекнефтегаз»;
- СПП «Vinlad»;
- СП «Rubicon Wireless Communication»;
- ООО «TAT-Рестра»;
- СП «УзДонВон КО»;
- ОАО «ЮГТАЗСТРОЙ»;
- ОАО «Кашкадарьягаз-промстрой»;
- СП «AGRHIM».

А также предоставляет услуги по разработке и внедрению систем электронного документооборота.

Тел./факс: (+99871) 132-12-55, 132-20-83, 154-66-98, 136-14-09.
E-mail: info.mc@mail.ru
Web-site: www.mc.uz

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

Дата — 26 мая 2006 года.
Заем № — 1903-UZB.
Контракт — C24 - Хива С «Строительство и реконструкция 8 УРВ (узел распределения воды) и сетей в Хорезмской области».

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по проекту «Совершенствование системы питьевого водоснабжения в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области» и намерена использовать часть средств указанного займа на покрытие приемлемых платежей по контракту C24 - Хива С «Строительство и реконструкция 8 УРВ и сетей». Конкурсные торги открыты для всех компаний, желающих принять участие в торгах, при условии, что страна происхождения компании включена в список стран АБР как имеющая право участвовать в конкурсе по таким контрактам.
2. Группа реализации проекта (ГРП) АБР по Хорезмской области («заказчик») приглашает правомочных участников тендерных торгов предоставлять запечатанные предложения по реконструкции 5 УРВ и строительству 3 УРВ, водовода и сетей в Хивинском районе Хорезмской области («объект»).
3. Заинтересованные участники, имеющие право участвовать в конкурсных торгах, могут получить дополнительную информацию, изучить и получить конкурсные документы в офисе заказчика по адресу: Республика Узбекистан, Хорезмская область, ГРП АБР по Хорезмской области, г. Ургенч, ул. А. Кадыри, 96. Руководитель ГРП АБР — Нурметов Б.К. Телефон (362) 226-52-26, Факс (362) 226-08-36. E-mail: piukhorezm@mail.ru
4. Заинтересованные участники, допущенные для участия в конкурсе, могут приобрести полный пакет конкурсных документов на русском и английском языках после предоставления письменной заявки по упомянутому адресу и уплаты невозвещаемого сбора в размере 180 000,00 сум. путем банковского перевода на счет. Банк — Хорезмский филиал ГАКБ «АСАКА», г. Ургенч. МФО — 00581. Название расчетного счета — ГРП АБР по Хорезмской области. Расчетный счет — 2021 0000 9042 9031 0002. ИНН — 204699689. Полный пакет тендерных документов на русском и английском языках может быть приобретен после поступления вышеуказанной суммы на счет заказчика.
5. Все конкурсные предложения должны сопровождаться залогом в размере, равном не менее двух процентов оценочной стоимости контракта в узбекских сумах, или в эквиваленте в долларах США, которые должны быть доставлены по адресу, указанному выше, до или в **16.00 10 июля 2006 года**. Поздние предложения приниматься не будут. Конкурсные предложения будут вскрыты сразу после окончания срока подачи в присутствии представителей тех участников торгов, которые примут решение присутствовать по вышеуказанному адресу.

INVITATION FOR BIDS

Date: May 26, 2006
Loan №: 1903-UZB
Contract №: C24 - Khiva C "Construction and rehabilitation of 8 WDCs (Water Distribution Center) in Khorezm province"

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Asian Development Bank (ADB) towards the cost of Western Uzbekistan Rural Water Supply Project and it intends to apply part of the proceeds of this loan to eligible payments under the contract C24 - Khiva C "Construction and rehabilitation of 8 WDC". Bidding is open to all bidders from eligible source countries of the ADB.
2. The ADB Project Implementation Unit for Khorezm province ("the Employer") invites sealed bids from eligible bidders for the rehabilitation of 5 WDCs, construction of 3 WDCs, trunk main and networks in Khiva district of Khorezm province ("the Works").
3. Interested eligible Bidders may obtain further information from, inspect and acquire the bidding documents, at the office of the Employer, at: Nurmetyov B.K., Head of ADB Project Implementation Unit (PIU) for Khorezm province 96 A. Kodiriy St. Urgench city, Republic of Uzbekistan E-mail: piukhorezm@mail.ru Tel.: (362) 2265226 Fax: (362) 2260836
4. A complete set of bidding documents in Russian and English languages may be purchased by interested eligible bidders on the submission of a written application to the above office, upon payment of a nonrefundable fee of UZS 180 000,00. Bank: SJSCB "Asaka", Khorezm Branch, Urgench city MFO: 00581 Acct name: ADB PIU for Khorezm province Acct No: 2021 0000 9042 9031 0002 TIN: 204699689 Complete set of bidding documents will be available to the bidders only after receiving the exact amount above to Employer's account.
5. All bids must be accompanied by a security of equivalent to not less than two percent of the estimated contract price in Uzbek Soums or equivalent in US dollars and must be delivered to above mentioned address, at or before **4:00 p.m. on July 10, 2006**. Late bids will be rejected. Bids will be opened immediately after the deadline in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at the address above.

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

Дата — 26 мая 2006 года.
Заем № — 1903-UZB.
Контракт — C25 - Кушкупур В «Строительство и реконструкция 5 УРВ (узел распределения воды) в Хорезмской области».

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по проекту «Совершенствование системы питьевого водоснабжения в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области» и намерена использовать часть средств указанного займа на покрытие приемлемых платежей по контракту C25 - Кушкупур В «Строительство и реконструкция 5 УРВ». Конкурсные торги открыты для всех компаний, желающих принять участие в торгах, при условии, что страна происхождения компании включена в список стран АБР как имеющая право участвовать в конкурсе по таким контрактам.
2. Группа реализации проекта (ГРП) АБР по Хорезмской области («заказчик») приглашает правомочных участников тендерных торгов предоставлять запечатанные предложения по реконструкции 2 УРВ и строительству 3 УРВ, водовода и сетей в Кушкупурском районе Хорезмской области («объект»).
3. Заинтересованные участники, имеющие право участвовать в конкурсных торгах, могут получить дополнительную информацию, изучить и получить конкурсные документы в офисе заказчика по адресу: Республика Узбекистан, Хорезмская область, ГРП АБР по Хорезмской области, г. Ургенч, ул. А. Кадыри, 96. Руководитель ГРП АБР — Нурметов Б.К. Телефон (362) 226-52-26, Факс (362) 226-08-36. E-mail: piukhorezm@mail.ru
4. Заинтересованные участники, допущенные для участия в конкурсе, могут приобрести полный пакет конкурсных документов на русском и английском языках после предоставления письменной заявки по упомянутому адресу и уплаты невозвещаемого сбора в размере 180 000,00 сум. путем банковского перевода на счет. Банк — Хорезмский филиал ГАКБ «АСАКА», г. Ургенч. МФО — 00581. Название расчетного счета — ГРП АБР по Хорезмской области. Расчетный счет — 2021 0000 9042 9031 0002. ИНН — 204699689. Полный пакет тендерных документов на русском и английском языках может быть приобретен после поступления вышеуказанной суммы на счет заказчика.
5. Все конкурсные предложения должны сопровождаться залогом в размере, равном не менее двух процентов оценочной стоимости контракта в узбекских сумах, или в эквиваленте в долларах США, которые должны быть доставлены по адресу, указанному выше, до или в **16.00 10 июля 2006 года**. Поздние предложения приниматься не будут. Конкурсные предложения будут вскрыты сразу после окончания срока подачи в присутствии представителей тех участников торгов, которые примут решение присутствовать по вышеуказанному адресу.

INVITATION FOR BIDS

Date: May 26, 2006
Loan №: 1903-UZB
Contract №: C25 - Kushkupir B "Construction and rehabilitation of 5 WDC (Water Distribution Center) in Khorezm province"

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Asian Development Bank (ADB) towards the cost of Western Uzbekistan Rural Water Supply Project and it intends to apply part of the proceeds of this loan to eligible payments under the contract C25 - Kushkupir B "Construction and rehabilitation of 5 WDC". Bidding is open to all bidders from eligible source countries of the ADB.
2. The ADB Project Implementation Unit for Khorezm province ("the Employer") invites sealed bids from eligible bidders for the rehabilitation of 2 WDC and construction of 3 WDC, trunk main and networks in Kushkupir district of Khorezm province ("the Works").
3. Interested eligible Bidders may obtain further information from, inspect and acquire the bidding documents, at the office of the Employer, at: Nurmetyov B.K., Head of ADB Project Implementation Unit (PIU) for Khorezm province 96 A. Kodiriy St. Urgench city, Republic of Uzbekistan E-mail: piukhorezm@mail.ru Tel.: (362) 2265226 Fax: (362) 2260836
4. A complete set of bidding documents in Russian and English languages may be purchased by interested eligible bidders on the submission of a written application to the above office, upon payment of a nonrefundable fee of UZS 180 000,00 by the method of bank transfer. Bank: SJSCB "Asaka", Khorezm Branch, Urgench city MFO: 00581 Acct name: ADB PIU for Khorezm province Acct No: 2021 0000 9042 9031 0002 TIN: 204699689 Complete set of bidding documents will be available to the bidders only after receiving the exact amount above to Employer's account.
5. All bids must be accompanied by a security of equivalent to not less than two percent of the estimated contract price in Uzbek Soums or equivalent in US dollars and must be delivered to above mentioned address, at or before **4:00 p.m. on July 10, 2006**. Late bids will be rejected. Bids will be opened immediately after the deadline in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at the address above.

Спортивная арена

Наши — в полуфинале

На продолжающемся в эти дни чемпионате Азии по футболу в матче группового турнира сборная команда Узбекистана в упорной борьбе уверенно обыграла сборную команду Китая — 4:1. Тем самым наша команда обеспечила себе место в полуфинале.

Счет был открыт на 4-й минуте Умидом Холматовым. Только на 32-й минуте китайскому спортсмену Ли Сину удалось сравнять счет. Через 20 секунд гол Абдуллы Буриева уводит нашу команду вперед. Затем он же и Николай Одусев вновь поражают ворота.

Наш корр.



Однако с самого начала сезона лидерство захватили команды «НИКА-1» и «НИКА-2» Навоийского горно-металлургического комбината и до конца шли первыми, превосходя

Во Дворце спорта физкультурно-спортивного комплекса «Согдиана» города Навои завершился розыгрыш чемпионата Узбекистана среди женских баскетбольных клубов Высшей лиги, который собрал девять сильнейших команд.

КОНЕЦ ИГРЫ

соперниц по очкам. Два первых призовых места они обеспечили себе досрочно, за один тур до начала финала. Даже гостевой проигрыш «НИКИ-2» команде «АГМК» в Амальке не стал для нее помехой на пути к заветному второму месту. Общий счет по встречам этих двух соперников был 3:1 в пользу навоийских девушек. На первом месте соревнования закончила «НИКА-1», на втором — «НИКА-2», тре-

тью ступеньку пьедестала заняла команда «АГМК». — Мы ожидали соперничества со стороны баскетболисток из «АГМК», — говорит главный тренер женского баскетбольного клуба «НИКА» Александр Шаган. — Ведь, несмотря на свою молодость — ей всего год — команда очень сильная, сыгранная, сразу заявила о себе как об одном из лидеров женского баскет-

Необходимо отметить, что, помимо участия в играх высшего дивизиона, «НИКА» параллельно играла и в чемпионате женской баскетбольной Балтийской лиги, где спортсменки восемнадцати команд из 12 стран мира боролись за почетные места на пьедестале. Хоть там навоийкам и не удалось достичь успеха, дома их ожидал утешительный приз, завоеванный собственными силами, — очерное звание чемпионки.

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Смена растет достойная

На предыдущих Азиатских играх 2002 года в Пусане Узбекистан среди 36 стран-участниц вошел в число лидеров по количеству завоеванных медалей (51) и в общекомандном зачете занял пятое место. Среди чемпионов игр, завоевавших «золото», был и представитель плавания — мастер спорта международного класса Равиль Начаев. Равиль и другие лидеры отечественного плавания, в том числе Олег Пухнатый, Петр Васильев, сегодня являются ветеранами плавания, некоторым из них уже более 30 лет. По меркам пловцов это достаточно солидный возраст. Есть ли достойная смена нашим прославленным ветеранам? Об этом и другом наша беседа с заслуженным тренером Узбекистана, генеральным секретарем Федерации плавания Александром Гнедовским.

— В последние годы у нас в стране появилось немало перспективных юных пловцов. Отрадно отметить тот факт, что многие из них — представители областей Узбекистана. Это традиционно Навоийская и Ташкентская области. После строительства бассейна на лидирующие позиции вышел Андижанский регион. Работа в области спорта, взятая под государственную опеку, стала приносить свои плоды. И в этом плане очень показательны завершив-

шие недавно игры школьников «Умид нихоллари». — Школьники-пловцы побили практически все рекорды, установленные на предыдущих играх. В чем кроется секрет этого успеха? — В первую очередь это огромное внимание со стороны государства. Появилось много прекрасных спортивных комплексов, в том числе и бассейнов, особенно в областях. Молодые перспективные ребята регулярно выезжают на

всевозможные международные старты. Для них это большая школа. Они не стали пасовать перед соперниками и многочисленными зрителями. Таковы некоторые критерии успеха. — На чемпионате Азии по плаванию, который состоялся весной в Сингапуре, некоторые юные пловцы вошли в число сильнейших, а команда заняла 6-е место. — Это были очень ответственные старты. Участвовали представители 19

стран континента. На чемпионат по линии Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана была отправлена представительная делегация из 20 спортсменов. В эстафетном плавании 4x100 вольным стилем наши ребята завоевали серебряные награды. Немалый вклад в это достижение внесли юные пловцы — Сергей Цой, Петр Ромашкин, Ибрагим Назаров. А 18-летние Данил Бугаков (50 м на спине) и Сергей Паньков (200 м на спине) в индивидуальных заплывах завоевали бронзовые медали. Пользуясь моментом, хочу внести некоторые уточнения в мое предыдущее интервью: звезда сборной команды в Сингапуре была полностью профинансирована за счет средств Министерства по делам культуры и спорта.

Мы также возлагаем большие надежды и на 12-летних андижанок Мафтунабону Тухтасинову и Рано Аманову, ташкентку Юлдуз Кучкарову и некоторых других.

Татьяна КОВАЛЬ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, КОМПАНИЙ, ФИРМ!

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ТЕНДЕРА С 3 АПРЕЛЯ ПО 3 МАЯ 2006 ГОДА НА ПОСТАВКУ КОМПЬЮТЕРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ И КОПИРОВАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ:

- по первому лоту — ООО «Sistemalar Poydevori», г. Ташкент;
- по второму лоту — ООО «Info semantic», г. Ташкент;
- по третьему лоту — ООО «ATK TURON», г. Ташкент.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по телефонам: 8 10 998 (371) 169-88-02, 169-88-94, 169-88-52; факс 169-85-77, электронный адрес: pdmod_uz@yahoo.com.

ООО «O'ZMASHTA'MINOT»

ПРЕДЛАГАЕТ НА РЕАЛИЗАЦИЮ со склада в г. Ташкенте товары производства Республики Болгария:

- /// АВТОПОГРУЗЧИКИ ДИЗЕЛЬНЫЕ D 16 «Colibri», г/л 1,6 т
- /// ЭЛЕКТРОКАРЫ EP-011.2ПБ, г/л 3,0 т
- /// ТЕЛЕЖКИ РУЧНЫЕ СКЛАДСКИЕ С ГИДРОПОДЕМНИКОМ KT-20, г/л 2,0 т
- /// ШИНЫ в комплекте для автопогрузчиков и электропогрузчиков 6,5 x 10; 8,15 x 15; 6,00 x 9; 7,00 x 12.

Предоставляем в аренду комнаты для офиса, складские помещения и открытые площадки.

Наш адрес: г.Ташкент, ул. Усмана Насыра, 1-й проезд, 6. Тел.: 362-27-48, 362-43-79, факс 362-98-96.

Утерянную аккредитационную карточку № 0848, выданную Министерством юстиции Республики Узбекистан на имя сотрудницы филиала «Medecins Sans Frontieres, the Netherlands» Яст Франциски сроком до 26.10.2006 г., считать недействительной.




ТАРИФНЫЙ ПЛАН

SUPER



СВЯЗЬ ПО УЗБЕКИСТАНУ

\$0.04

(за 1 мин.)

ИСХОДЯЩИЕ ВНУТРИ СЕТИ

\$0.02

(за 1 мин.)

ВХОДЯЩИЕ ВНУТРИ СЕТИ

БЕСПЛАТНО

СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ СУПЕРОБЩИТЕЛЬНЫХ!

Услуги лицензированы
Цены указаны с учетом всех налогов.
Оплата производится в оумах по курсу ЦБ РУ на день оплаты.

Подобная информация на сайте www.uzdunrobita.uz

Внимание организаций и предприятий!

ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «СЛУЖБА ЕДИНОГО ЗАКАЗЧИКА» ХОКИМИЯТА ХОРЕЗМСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта на условиях «под ключ» по проекту

«Строительство самотечной канализации от Национального банка до СП-11 по ул. П. Махмуда в г. Ургенче Хорезмской области (переработка на участке от КК-8 до КК-16 протяженностью 579 п.м.).»

Срок строительства — 5 месяцев (155 кал. дней).
Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Аль Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному объекту, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Тел. 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 50 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Товар сертифицирован.

Hansa

H a n s a h a l t s g e r ä t e



Официальный дистрибутор компании «Hansa» в Узбекистане

ПРЕДЛАГАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ на взаимовыгодных условиях.

Немецкая торговая марка «Hansa» представляет ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ как отдельной, так и встраиваемой техники.

Hansa — это высокая надежность, современный дизайн, широкий ассортимент и функциональность.

Телефоны: 132-44-40; Моб. 176-25-23, Факс: 132-44-46. E-mail: tehno@unton-space.com
Контактное лицо: Джураев Баходир

И славянские обои

Российский линолеум

производства

ОАО «ЩекиноАзот»

г. Тула

тел. 134-48-11, факс 134-49-58.

ООО «OO-YOR PROGRESS», зарегистрированное в Андижанском районе Андижанской области, сообщает об уменьшении уставного фонда с 200.200.000 сумов до 200.000 сумов.
Справки по телефону 189-67-81.

Коллектив государственно-акционерной компании «Узкимсанот» выражает глубокое сожаление ввиду смерти бухгалтера Луизе Султановне Ванюркиной по случаю смерти супруга

ВАНЮРКИНА Валерия Викторовича.

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Редакционная коллегия

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-727. Объем 2 печ. л. Тираж 7865. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Рекламы и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА.
Деловой редактор А. КИМ.
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.